

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 4. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 2018. március 6. napján megtartott ülésén.

Helye: Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal (5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. út 135.) I. emelet 228-as tanácskozó terem

Jelen vannak: Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök
Dr. Bischofné Németh Katalin OEVB elnökhelyettes
Medgyessy Klára OEVB tag
Serfőző István MSZP - Párbeszéd Magyarország Párt delegáltja
Dr. Csányi István – JOBBIK Magyarországért Mozgalom delegáltja
Herceg Antal – Magyar Munkás Párt delegáltja
Dr. Libor Imre OEVI vezető
Csomor Adrienn jegyzőkönyvvezető

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. elnök a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 4. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Bizottság 2018. március 6. napján 18.00 órára összehívott ülését 18.04 órakor megnyitja.

Köszönti a bizottsági tagokat, valamint Dr. Libor Imre jegyző urat, a Helyi Választási Iroda vezetőjét.

Megállapítja, hogy a Választási Bizottság 6 tagja teljes létszámban jelen van, határozatképesek, az ülés megtartásának akadálya nincsen.

Elmondja, hogy tegnapi ülésen azzal hívta össze a bizottságot, hogy egy napirendi pont lesz, Jelöltek nyilvántartásba vétele, azonban jegyző úr által most kiadott anyagból megállapítható, hogy egy jelölt kivételével a többi három jelölnél merültek fel problémák, ezért javasolja, hogy vegyenek fel egy újabb napirendi pontot a Felmerült visszasságok megtárgyalása és szükséges intézkedések megtétele címmel.

Ezzel a módosítással teszi fel a napirendet szavazásra. Szavazás után megállapítja, hogy a Választási Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal a következő napirendet fogadta el.

NAPIREND

- 1. Jelölt nyilvántartásba vétele**
- 2. Felmerült visszasságok megtárgyalása és szükséges intézkedések megtétele**

1. NAPIRENDI PONT

Jelölt nyilvántartásba vétele

Dr. Libor Imre HVI vezető előjáróban a feldolgozás állásáról tájékoztat. Még 14 jelöltnek az ajánlóívet kell feldolgozni a rendelkezésre álló idő alatt. Készített ütemtervet, mely szerint a mai napon 6 jelölt anyagát tervezte elkészíteni, a holnapi napon 5 jelöltét, csütörtökön 3 jelöltet tervezett megtárgyalni. A tervet tartani tudják, a mai napon 8 jelölt ajánlását fel tudják dolgozni, a holnapi napon reményei szerint be is tudják fejezni az ajánlások ellenőrzését. Azt kéri, hogy az OEVB ülését legközelebb csütörtökön (március 8-án) tartsák meg, addigra mindenképpen készen lesz a feldolgozása az összes jelöltnek a jogszabályi előírások szerint.

Kiss Éva a Haza Pártja jelöltje esetében olyan ajánlóívekkel találkoztak, amikben semmilyen gyanús körülményt nem tapasztaltak. Az eredménystatisztikából is látszik, hogy nagyon gyorsan sikerült feldolgozni a beérkezett ajánlóíveket, 564 ajánlást kellett megvizsgálni, amiből 531 darabot lehetett érvényesnek tekinteni. Nem dolgozták fel az összes leadott ajánlóívet, megálltak annál a limitnél, amit az OEVB alakuló ülésén elvként meghatározott az OEVB és az OEVI ezt követi. Kéri a bizottság döntését.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. elnök köszöni jegyző úr tájékoztatását.

Kérdés, észrevétel nem érkezik.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel *a Haza Pártja jelölőszervezet jelöltjeként Kiss Éva nyilvántartásba vételét* a megküldött határozattervezet szerint.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal meghozta a külön íven szövegezett és csatolt 29/2018. (III.06.) OEVB határozatát.

Dr. Libor Imre HVI vezető a Közösen Egymásért Demokratikus Néppárt jelöltje Lakatos Lajos 150 db ajánlóívet igényelt, ezt két részletben vette át. A határozati javaslat tartalmazza, hogy több részletben hozta vissza az ajánlásokat, amiknek a teljes körű feldolgozása megtörtént. Érkezett vissza üres ajánlóív is. 754 db ajánlást kellett felülvizsgálniuk, ebből összesen 411 db érvényes ajánlás volt. Sajnos az ajánlások felülvizsgálata során ugyanazok a körülmények köszöntek vissza, mint az előző üléseken előadott anomáliák. Az anyag mellé csatolt feljegyzésből egyértelműen látszik, hogy azok a nevek az OEVB tagjai előtt is ismerősen csengenek, hisz visszaköszönnek. A jelölt öcsödi lakos, az érvényes ajánlások száma nem érte el a küszöböt. Kéri a döntés meghozatalát.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnöke kérdez az előterjesztéssel kapcsolatban. Az szerepel az indokolás első bekezdésében, hogy 150 db ajánlóívet vett fel összességében. A második oldalon a második bekezdés arról szól, hogy először 100 db, majd 150 db ajánlóívet adott le. Melyik a pontos szám? Nyilván elírás történt.

Dr. Libor Imre HVI vezető leszögezi, hogy elírásról lehet szó, összesen 150 ajánlás érkezett. Március 5-én 50 db-ot adott át.

Több kérdés és észrevétel nincs.

Dr. Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök a határozati javaslat módosítását kéri adminisztrációs hiba miatt, miszerint az előterjesztés 2. oldal második bekezdésében az 150-

es számot 50-re javítsák, mivel elírás történt, a jelölt március 5-én 50 db ajánlóívet adott vissza.

Szavazásra teszi fel a *Közösen Egymásért Demokratikus Néppárt jelölőszervezet jelöltjének, Lakatos Lajosnak nyilvántartásba vétel iránti kérelmének visszautasítását.*

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal meghozta a külön íven szövegezett és csatolt 30/2018. (III.06.) OEVB határozatát.

Dr. Libor Imre HVI vezető ismerteti, hogy az Összefogás Párt jelölőszervezet jelöltje Buzgán András. 200 db ajánlóívet igényelt, amit két részletben vett át és több alkalommal juttatott vissza az OEVI-hez, az átvettnél kevesebbet. Ugyanazok a gyanús körülmények fordultak elő a jelölt ajánlásainak felülvizsgálta során, amiről a feljegyzés csatolásra került. Az ajánlóíveket bárki meg tudja tekinteni, amelyek ismétlődő anomáliákat tartalmaznak.

Az eredménystatisztika szerint, ahol gyanús körülmények merülnek fel, ott a rögzített ajánlások száma kiugróan magas. Jelen jelölt esetében 925 ajánlást kellett felülvizsgálni, ebből 521 db érvényes ajánlást tudtak megállapítani, közel 50%-os elfogadhatatlansági ráta volt. A gyanús körülményeket ha hozzáveszi, ezt a rátát jóval meghaladná. Az OEVB korábbi döntése alapján érvényesnek kell elfogadni az ajánlásokat.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel az *Összefogás Párt jelölőszervezet jelöltjének, Buzgán András jelöltnek a nyilvántartásba vételét.*

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal meghozta a külön íven szövegezett és csatolt 31/2018. (III.06.) OEVB határozatát.

Dr. Libor Imre HVI vezető tájékoztat, hogy a Magyarországon Élő, Dolgozó és Tanuló Emberek Pártja jelölőszervezet jelöltje Kántor Attila, aki 150 db ajánlóívet igényelt, február 20-án vette át az OEVI-től, amit szintén több részletben szolgáltatott vissza az OEVI részére. Hasonló anomáliák köszöntek vissza esetében, mint az eddigi esetekben. 115 ajánlóívet kellett feldolgozni, 863 aláírást ellenőrzött az OEVI, ebből 532 tekinthető érvényesnek, a küszöböt a jelölt átlépte.

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnök szavazásra teszi fel a *Magyarországon Élő, Dolgozó és Tanuló Emberek Pártja jelölőszervezet jelöltjének, Kántor Attila jelöltnek a nyilvántartásba vételét.*

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal meghozta a külön íven szövegezett és csatolt 32/2018. (III.06.) OEVB határozatát.

2. NAPIRENDI PONT

Felmerült visszásságok megtárgyalása és szükséges intézkedések megtétele

Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnöke elmondja, hogy Lakatos Lajos, Buzgán András és Kántor Attila jelöltek esetében tárt fel visszásságot a Választási Iroda. Javasolja, hogy eddigi gyakorlatnak megfelelően, egyenként szavazzanak a feljelentés megtételéről. Véleménye szerint, a Helyi Választási Iroda által kidolgozott feljegyzés alapján bűncselekmény gyanúja áll fenn, ezért mindenképpen indokolt az eddigieknek megfelelően a feljelentés megtétele.

Ezzel kapcsolatban nincs észrevétele a bizottság tagjainak.

Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnöke szavazásra bocsátja Lakatos Lajos jelöltnek a Közösén Egymásért Demokratikus Néppárt jelölőszervezet ajánlásaival kapcsolatban visszásság miatt feljelentést tegyen a Választási Bizottság olyképpen, hogy a feljelentés aláírására felhatalmazza a Választási Bizottság elnökét, valamint a feljelentés megtételére az összes visszás ajánlás tekintetében kerüljön sor.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

33/2018. (III.06.) OEVB

Határozat:

Feljelentés megtételéről

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Országgyűlési Egyéni Választókerületi Bizottság *Lakatos Lajos* a Közösén Egymásért Demokratikus Néppárt jelöltjének ajánlásaival kapcsolatban – megvárva a jelölt állítási időszak lezárását és a kérelmek elbírálását – feljelentést tesz, melynek aláírására felhatalmazza a Választási Bizottság elnökét.

Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnöke elmondja, hogy Buzgán András az Összefogás Párt jelölőszervezet jelöltje esetében hasonlóan visszásságot tárt fel a Választási Iroda, erről előterjesztésében említést tett jegyző úr az előző napirendi pontnál. Javasolja, hogy Buzgán András esetében az Összefogás Párt jelölőszervezet ajánlásaival kapcsolatban is tegyen feljelentést a Választási Bizottság. Ezt teszi fel szavazásra.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

34/2018. (III.06.) OEVB

Határozat:

Feljelentés megtételéről

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Országgyűlési Egyéni Választókerületi Bizottság *Buzgán András* az Összefogás Párt jelölőszervezet jelöltje ajánlásaival kapcsolatban –

megvárva a jelölt állítási időszak lezárását és a kérelmek elbírálását – feljelentést tesz, melynek aláírására felhatalmazza a Választási Bizottság elnökét.

Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnöke elmondja, hogy Kántor Attila a Magyarországon Élő, Dolgozó és Tanuló Emberek Pártja jelölőszervezet jelöltje esetében szintén visszásságot tárt fel a Választási Iroda, ezért javasolja, hogy esetében is tegyen feljelentést a Választási Bizottság. Ezt teszi fel szavazásra.

Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság 6 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

35/2018. (III.06.) OEVB

Határozat:

Feljelentés megtételéről

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Országgyűlési Egyéni Választókerületi Bizottság *Kántor Attila* a Magyarországon Élő, Dolgozó és Tanuló Emberek Pártja jelölőszervezet jelöltje ajánlásaival kapcsolatban – megvárva a jelölt állítási időszak lezárását és a kérelmek elbírálását – feljelentést tesz, melynek aláírására felhatalmazza a Választási Bizottság elnökét.

Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnöke közli, hogy a napirendek végére értek. Elmondja, hogy az ülés előtt egyeztettek, hogy a következő ülést csütörtökön szükséges megtartani, hiszen a jogszabályi határidő lejár.

Bischofné Németh Katalin bizottsági tag bejelenti, hogy a csütörtöki ülésen nem tud részt venni.

Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnöke megállapítja, hogy a többi taggal határozatképes lesz a bizottság, ezért a következő ülést

2018. március 8. napján 17.00 órára

hívja össze azzal, hogy a napirendi pont Jelöltek nyilvántartásba vétele lesz és külön meghívó nem kerül kiküldésre, a tagokat ezennel hívja össze a Választási Bizottság ülésére.

Felveti még, hogy 1051 ajánlóív nem érkezett vissza. A döntések egyik fontos része a jelöltek nyilvántartásba vétele vagy nyilvántartásba vételének visszautasítása, ezeket a döntéseket csütörtökig kell meghozniuk. A jövő héten pedig a bírságról szóló határozatokat kell meghozni, ugyanis a vissza nem adott ajánlóívek esetében bírságot kell kiszabni. A mostani jogszabály a bírságot 10.000 forintban szabja meg ajánlóívenként, így 10.510.000 forint bírságot kell majd kiszabni. Javasolja, hogy az összes bírságról a hatékonyság érdekében egyszerre hozzanak majd döntést.

Dr. Libor Imre HVI vezető tájékoztat, hogy NVI kérés van ebben a tekintetben, hivatkozva arra, hogy a jelöltállítási időszakban számtalan jogorvoslati igény várható és az NVB-t is köti a 3 napos döntési időszak. Ezért a kérés az – tekintve, hogy nincs jogszabályhoz kötve határidő, hogy mikor hozza meg az OEVB a döntését a bírságolás tekintetében -, hogy a jogorvoslati időszak várható lezárását követően szülessenek meg ezek a döntések, tehát jövő hét második fele, amikor a jogorvoslati időszak lezárul.

Pataky Tibor Csaba Phd. OEVB elnöke megköszöni az ülésen való részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.



Dr. Pataky Tibor Csaba Phd.
OEVB elnök

Csomor Adrienn
Csomor Adrienn
jegyzőkönyvvezető